

Выпускники – наша гордость!



Екатерина СПИРИДОНОВА

Эта фраза на протяжении уже почти 30 лет неизменно остаётся лозунгом церемонии торжественного вручения дипломов выпускникам Камышинского технологического института (филиала) Волгоградского государственного технического университета.

В этом году документы о высшем и среднем профессиональном образовании получили 272 выпускника, в их числе 51 обладатель красного диплома. По традиции вручение заветных документов проходило в ДК «Текстильщик».

УДАЧНЫЙ ФИНИШ

На протяжении нескольких лет учёбы молодое поколение специалистов не только впитывало знания от профессорско-преподавательского состава, но и жило увлекательной и насыщенной жизнью. Здесь молодёжь смогла раскрыть свои таланты, сделать первые шаги в научной деятельности, добиться успехов в спорте или творчестве, проявить свои лучшие качества.

Первым с приветственным и поздравительным словом выступил директор КТИ доктор технических наук (он же обладатель диплома №1, выданного камышинским институтом) Илья Степаненко. Илья Викторович подчеркнул, что в этом году выпускается очень сильный набор, подтверждение тому – большое количество дипломов с отличием. Сейчас перед ребятами открыты все дороги: кто-то продолжит обучение, а кто-то начнёт трудовую деятельность. Тем, кто уже в ближайшее время приступит к работе, директор института пожелал всем сердцем полюбить выбранное ремесло, ведь когда работа приносит удовольствие, незаметно для себя становишься отличным специалистом. Он напомнил выпускникам о том, что нужно трудиться не только на личное благо, важно также прославлять свой город, регион и страну. Он выразил надежду, что ещё вчерашние студенты, а ныне дипломированные специалисты останутся в родном городе и будут способствовать его развитию и процветанию.

По многолетней традиции почётными гостями мероприятия стали проректор по учебной работе головного вуза – Волгоградского государственного технического университета – Александр Фетисов, первый заместитель главы города Дмитрий Резвов и председатель Камышинской городской думы Владимир Пономарев. Поприветствовав виновников торжества, гости поздравили их с успешным окончанием обучения и переходом на новый жизненный рубеж и торжественно вручили дипломы с отличием, почётные грамоты и благодарственные письма.

Проректор ВолгГТУ Александр Фетисов выразил уверенность в том, что выпускники института готовы ставить перед собой

амбициозные цели и достигать их. За годы, проведённые в стенах альма-матер, каждый получил максимум знаний и компетенции, которые потребуются во взрослой жизни. Александр Викторович пожелал ребятам никогда не переставать учиться, постоянно самосовершенствоваться и идти в ногу со временем.

В ДОБРЫЙ ПУТЬ!

Вручая красные дипломы, заместитель главы Камышина Дмитрий Резвов тоже произнёс напутственные слова. Он отметил, что выпускники института – гордость и опора нашего города. Дмитрий Александрович выразил надежду, что большинство из них останутся в Камышине и будут трудиться на его благо.

Председатель городской думы Владимир Пономарев напомнил, что студенческие годы по праву считаются лучшим временем. Но заканчивается оно очень быстро, теперь пора вступать во взрослую жизнь. Наш институт выпустил уже много поколений грамотных и хорошо подготовленных специалистов. Владимир Анатольевич высказал уверенность в том, что каждый выпускник за годы учёбы в институте получил необходимый багаж знаний и сможет уверенно отвечать на все профессиональные вызовы.

Поздравительные речи в адрес выпускников прозвучали и от представителей предприятий нашего города. В этот раз гостями мероприятия стали: руководитель ООО «Перкаль» Владимир Новокщёнов, заместитель генерального директора ООО «Камышинский Текстиль» Эдуард Шматков, начальник бюро по кадровому делопроизводству ООО «Кузница» Юлия Ленская и ведущий специалист предприятия по подбору персонала и коммуникациям Виктория Жаркова. Можно с уверенностью сказать, что уже завтра выпускники института станут частью коллективов этих организаций.

Конечно же, самый волнительный и долгожданный момент – это вручение заветных дипломов. Ребятам, получившим высшее образование, их вручали декан факультета «Высшее образование» Ольга Ахмедова и заведующие выпускающими кафедрами. Выпускники СПО свои документы получили из рук заместителя директора Александра Хаценко и заведующих отделениями факультета «Среднее профессиональное образование» Михаила Морозова и Светланы Кирилловой.

Красивым подарком для выпускников стала и концертная программа. Замечательные номера показали давние друзья и партнёры КТИ – детский вокальный ансамбль «Конфетти», творческое объединение барабанщиц «Фаворит», городской спортивно-танцевальный центр «Виттория».

Завершили творческую программу два патриотических вокальных номера от коллектива студентов младших курсов факультета «Среднее профессиональное образование» – «Служить России!» и «Вперёд, Россия!».